

严打“非法营运”规范市场秩序

本报讯(记者李谱新 通讯员杨丹)“您好,请出示道路运输证和驾驶员从业资格证。”近日,在鄂尔多斯市东胜区城市出入口的检查点,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队东胜区第一大队的执法人员和交通民警正在引导一辆出租车、网约车有序靠边,对车辆“两证”情况及车上人员进行细致核查。

为保障客运经营者合法权益,规范辖区道路运输市场秩序,近期以来,该大队联合交管部门组织开展了打击非法营运、旅游包

车违规行为和出租汽车行业整治专项行动。执法人员进驻市区各个高速口、交通枢纽站点、旅游景点、客运站等客流密集场所,采取精准摸排、突击检查等方式,重点对未取得经营许可、擅自从事出租汽车营运的行为、网约车公司向未取得经营资质的车辆和驾驶员派单的行为、出租汽车拒载、绕道、议价、恶意拼客、不使用计价器等违规行为进行了严厉打击。

行动期间,两部门共检查巡游出租车

167台次、旅游包车22台次,查处非法营运车辆1台、违法违规旅游包车1台、违规巡游出租汽车3台,有效遏制了道路运输市场和出租车运营的乱象,为群众安全出行创造了良好的交通运输环境。



化身“跑腿小哥” 解决群众难题

阿里河讯 7月16日,当呼伦贝尔市鄂伦春自治旗诺敏镇兰巴库村三组的刘大娘拿到崭新的户口簿时,高兴地向民警连连致谢,感谢他们主动服务、不辞辛苦,帮助其解决了户籍难题。

7月14日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局民警在辖区开展巡逻防控工作时,村民刘大娘向民警咨询其户口迁入本地相关事宜。原来早在20多年前,刘大娘便搬到诺敏镇兰巴库村居住,但户籍一直没有迁过来,后因其丈夫病故和自己不识字等原因,一直未去办理户口迁移事宜,导致其现在处于人户分离状态。因为不是本地户口,导致67岁的刘大娘无法享受本地一些惠民政策,影响了她的基本生活保障。

得知此情况后,民警当即向局领导进行了汇报。在向兰巴库村村委会、诺敏镇政府走访求证和致电联系原户籍所在地派出所核实后,民警立即替刘大娘“跑腿”办理了户口迁移所需的居住证明、房产证明



等所有材料,并于7月16日将刘大娘接到了诺敏镇派出所户籍管理中心,为刘大娘迁入了户口信息。之后,民警又带着刘大

娘来到了照相馆拍摄了身份证照片,为其一并办理了本地身份证。

(张波 田间)

为平安稳定加码 为回归社会护航

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟额济纳旗司法局巴丹吉林司法所通过走访排查、集中警示教育、公益活动等方式强化对社区矫正对象的监管力度。

该局对辖区内5名在册社区矫正对象进行了实地走访。通过入户走访,该所进一步掌握了辖区社区矫正对象的生活状况和思想动态,做到了社区矫正工作底数清、情况明。

该所还组织开展了社区矫正对象集中警示教育活动,带领社区矫正对象学习了社区矫正对象行为规范等相关内容,强调了各项管理规定,严禁饮酒驾车,严禁参与黄、赌、毒等违法犯罪活动。此外,该所还组织社区矫正对象参加了公益劳动,进一步增强了社区矫正对象的自律意识和法治观念。

(何云)

做好防暑降温工作

尼尔基讯 为切实保障在押人员的合法权益,确保监所安全稳定,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗看守所采取多项措施做好防暑降温工作。

该所民警密切关注在押人员思想动态,针对情绪不稳定人员第一时间进行心理疏导,及时稳定其不良情绪。该所及时备齐医疗卫生用品,提前采购消暑药品。值班医生加强每日两次巡诊,对出现中暑、肠胃不适等情形的在押人员及时做到早发现、早治

维护在押人员权益

疗。根据夏季气候特点,该所保障监室的开水供应,积极改善在押人员伙食,每日发放两次绿豆解暑汤,帮助在押人员缓解炎热导致的焦虑紧张情绪。同时,对监区、食堂等重点部位进行彻底清扫,购买消毒液、杀虫灭蚊剂等物品进行消毒、灭虫工作;在每日高温时段打开监室外门及走廊门窗进行通风,保持监室内空气流通,防止细菌、病毒滋生。

(汪怀宝)

交警走进检测站

本报讯(记者李谱新 通讯员刘晓慧)为切实增强驾驶人交通安全意识和自我保护能力,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队组织民警深入辖区宇康机动车检测站,开展交通安全宣讲活动,倡导大家安全文明出行。

活动中,民警向驾驶人讲解了交通安全

安全宣传送身边

法律法规及安全行车常识,并结合交通管理工作实际,指出了车辆在运行中存在的交通安全隐患,并通过典型事故案例,向驾驶人分析疲劳驾驶、超载超员、酒驾醉驾、不系安全带等交通违法行为的危害性,引导驾驶人做到守法规、知礼让,安全文明出行。

紧盯四个阵地 掀起宣传热潮

树林召讯 为进一步加强暑期道路交通安全宣传工作,预防和减少道路交通事故发生,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队创新宣传理念,采取“紧盯四个阵地”措施,全方位掀起夏季暑期交通安全宣传热潮,营造浓厚的宣传氛围。

紧盯路面管控阵地,采取违法与宣传相结合的方式,不断提升群众的交通安全意识;紧盯运输企业阵地,根据夏季客货运车辆运输情况,积极开展宣传活动,让驾驶人时刻紧绷“安全弦”;紧盯窗口服务阵地,依托违法处理窗口、交通事故处理等地,向群众发放宣传资料,提醒群众自觉遵守道路交通法律法规;紧盯媒体宣传阵地,利用网络媒体宣传阵地,向广大群众广泛宣传交管部门开展的各项专项整治行动,营造良好的宣传氛围。

(任芷萱)

法律知识“走上屏”

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队连续开展夏季交通安全突出风险专项整治行动,该大队以路面为主阵地,面对面开展交通安全宣传活动,采取沿线电子显示屏亮屏的形式,循环滚动播放交通安全法律知识,全天候、多方位、多频次播放交通安全宣传片及交通安全提示语,以更

交通安全记心间

为直观的方式提升群众的交通安全意识。此外,该大队还结合辖区道路交通特点,采取巡逻和定点查处等方式,加大对重点时段、重点路段、重点违法行为的查处力度,严查酒驾醉驾、无证驾驶、疲劳驾驶、货车超载等严重交通违法行为,营造有“警”在身边的氛围,给群众看得见的安全感。

(王美丽)

开启红色记忆

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织党员民辅警到革命圣地延安,开展“开启红色记忆、学习革命精神、发扬革命传统”主题教育培训。

培训中,党员民辅警先后到南泥湾大生产展览馆、王家坪革命旧址、枣园革命旧址、杨家岭革命旧址等地参观学习,身临其境

学习革命精神

受了坚定正确政治方向、解放思想实事求是、全心全意为人民服务、自力更生艰苦奋斗的延安精神。大家通过历史画卷,回顾了老一辈革命家的丰功伟绩,真正体会到了一代又一代共产党人为民族复兴、国家富强而坚持不懈的奋斗精神。

(赵海燕 王晓庆)

完成安保任务

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队圆满完成了在康巴什区举办的“2024年全国暑期文化和旅游消费季主场活动”的交通安全保障任务,交出了一份满意答卷。

活动期间,该大队领导亲自深入活动现场

交出满意答卷

场,统筹指挥安保工作,实时调整警力部署,引导人群有序流动。整场活动从人潮聚集到有序撤离,历时近4个小时,康巴什交警规范的指挥手势、急促的哨声、闪烁的肩灯、忙碌的身影完美融合在“文化惠民乐民、共享美好生活”这一活动主旨的欢乐氛围中。

(李浩博)

打通“生命通道” 不给安全“添堵”

阿拉善讯 为进一步消除消防安全隐患,畅通逃生通道,保障人民群众生命安全,连日来,阿拉善盟持续推进打通消防“生命通道”专项治理行动,对影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物进行拆除,对消防车通道堵塞、标识标线不清晰等问题进行整治,确保“生命通道”畅通无阻。

“在门窗上设置铁栅栏、防盗网等障碍物,一旦发生火灾等紧急情况,将阻碍人员疏散逃生和灭火救援。”行动中,防火监督员采取“一劝、二清、三拆”的工作措施,重点针对人员密集场所全面排查是否存在阻碍疏散逃生和灭火救援的防盗网(窗)、铁栅栏等障碍物,对发现存在防盗窗和铁栅栏遮挡逃生窗口的问题,向场所负责人详细讲解防盗网、铁栅栏对逃生及灭火救援的危害性,并督促场所负责人立即拆除整改。此外,还广泛发动消防志愿者、网格员、社工等基层消防力量,通过街面宣传、敲门入户等方式,向群众派发消防知识单,讲解占用消防通道的相关法律法规及危害性,积极引导居民树立良好的消防安全意识。

下一步,阿拉善盟消防救援支队将持续紧盯违规设置影响疏散逃生和灭火救援的防盗窗、铁栅栏等障碍物问题,加大宣传引导力度,积极推动“破网”行动有序进行,将消防安全隐患消除在萌芽状态。

成立消防志愿服务队 当好消防安全守护者

包头讯 近日,包头市消防救援支队联合美团配送、快递企业开展联合共建活动,并授予“鹿城蓝焰志愿服务队”队旗。

该支队为美团配送、邮政速递、顺丰等10家企业授旗是推动消防治理模式向事前预防转型的重要举措,是各行业助力公共安全的又一创新模式,有效打通了基层末端消防安全治理的最后一公里。与此同时,该支队还为各行业员工开展了消防安全知识培训及火灾应急处置实操训练,为各行业提升自防自救、扑救初起火灾、疏散逃生能力奠定了坚实的基础。

下一步,包头市消防救援支队将进一步与美团配送、快递企业在消防志愿服务方面做更多有益的探索,持续开展一系列志愿服务合作。通过外卖小哥取送餐、快递员取送邮件时派发消防安全宣传单,在美团、快递企业APP平台推送消防安全提示,建设消防志愿服务队等多种形式,实现公益资源共享、宣传优势互补,为保护人民生命财产安全贡献力量。

(赵晨)

推进“拆窗破网”行动 确保“生命通道”畅通

乌海讯 为扎实推进消防安全治本攻坚三年行动,整治因防盗窗阻碍逃生、消防通道堵塞、违规设置影响疏散逃生的障碍物等突出问题,近日,乌海市各级消防救援队伍联合辖区公安、综合执法等部门,对宾馆、饭店、KTV等人员密集场所开展了“拆窗破网”专项整治行动,确保紧急时刻“生命通道”畅通无阻。

行动期间,检查人员先后对宾馆、学校、饭店、医院等人员密集场所和多业态混合经营场所进行了检查。重点对各场所防盗网、铁栅栏和广告牌是否影响逃生和灭火救援等突出消防安全隐患问题进行排查,针对检查中发现的违规设置防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物,当场责令其改正拆除。

自专项整治行动开展以来,乌海市共拆除改造违规设置的防盗网、铁栅栏、广告牌5000余处,发放张贴各类宣传单8000余份,有效加强了群众对消防安全隐患自查自纠和日常消防安全管理水平,提升了群众的消防安全意识。

(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:电蚊拍开启会产生高压电,家长要将其放在孩子接触不到的地方,避免引发事故。

